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Ata da reunião ordinária do
Colegiado de Unidade da Faculdade
de Direito da Universidade Federal
Fluminense, realizada em 30.03.22, às
14h, na modalidade virtual, pela
Plataforma Meet (LINK DA REUNIÃO):
meet.google.com/mwx-fzsq-wcm.

No dia trinta de março de dois mil e vinte e dois, por meio da Plataforma Meet,
às 14h, reuniu-se o Colegiado de Unidade, presidido pela professora Fernanda
Pontes Pimentel, com a presença dos professores: Adriana Vieira, Carlos
Magno Spricigo, Fernando Gama de Miranda, Marcelo Pereira, Ozéas Lopes,
Raquel Nery Cardozo, Regina Cunha, Rogerio Pacheco, Sérvio Túlio, Wanise
Cabral, Helena Elias; dos técnicos-administrativos: Sabrina Salustiano, Luane
Vianna, Mirian Amorim. Aberta a primeira reunião da nova composição do
Colegiado da Faculdade de Direito eleita para o período de 2022-2024, a
Professora Fernanda saudou os membros do Colegiado e reiterou os
agradecimentos pela presença, interesse e compromisso de todos com a
Instituição. Em seguida, passou a abordar os pontos da pauta. PONTO 1 -
Ratificação pelo Colegiado da Chapa de representação dos Servidores
Técnico-Administrativos. A professora Fernanda submeteu à apreciação a
recondução da Chapa eleita dos servidores formada por Regina, Felipe, Mirian
e Ana Maria, para participação no Colegiado, sendo aprovada e homologada
após consulta. PONTO 2 - Aprovação do Projeto de Extensão ligado ao
PPGJA - Programa de Pós-graduação em Justiça Administrativa, já
aprovado pela plenária do Departamento de Direito Público, conforme
documento juntado na convocação desta reunião. A Professora Fernanda
passou a palavra para a Professora Helena Elias para que fizesse a exposição
do projeto a fim de submetê-lo à apreciação do Colegiado. De acordo com a
Professora Helena, o curso de extensão: Metodologia da Pesquisa Científica e
Jurídica tem ênfase na elaboração de projeto de pesquisa que possibilitará
uma aproximação entre a sociedade e a Universidade e será desenvolvido
junto aos magistrados e servidores do Tribunal de Justiça de Roraima,
proporcionando a essa parcela do poder público a oportunidade de acesso às
pesquisas e produção de conhecimento do PPGJA, numa interlocução entre
ciência e pesquisa. Após ser aprovado por unanimidade nas instâncias
adequadas. Submetido à votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.
PONTO 3 - Pedido de Licença para tratar de interesse particular
encaminhado à Direção pelo Professor Edson Alvisi. A título de
esclarecimento, a Professora Fernanda informou que esse pedido está sendo
tratado no Colegiado da Unidade pelo fato de o Docente ser lotado na ESD,
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embora exerça suas funções no Departamento de Direito Privado (SDV). Após
submissão do pedido ao Colegiado, a solicitação foi aprovada por
unanimidade, incluindo na Ata a aprovação de seleção para substituto do
professor requerente, cuja vaga será destinada ao SDV, Departamento onde
estão alocadas as disciplinas por ele lecionadas. PONTO 4 - Promoção dos
Professores Sérvio Túlio da Silva Vieira e Gilvan Luiz Hansen a Professor
Titular. A Professora Fernanda encaminhou para o Colegiado o pedido de
aprovação do início do processo de promoção do Professor Sérvio Túlio e do
Professor Gilvan Luiz Hansen, com a nomeação e aprovação da Banca
Examinadora. Aprovada, à unanimidade, os Processos de Promoção à
Professor Titular dos dois docentes. Diante da sugestão do Colegiado, serão
convidados a integrar a Banca Examinadora: Professora Maria Luiza Alencar
(UFPB), Professor Anderson Schreiber (UERJ), Professor Francisco Amaral
(UFRJ) e José Isac Pilati (UFSC). Como membros internos, o Professor Edson
Alvisi Neves e a Professora Vânia Bruno, como membro interno da Banca. O
Professor Sérvio revelou que na data da realização desta reunião completou 38
anos de exercício de suas atividades na Universidade Federal Fluminense. A
Professora Fernanda parabenizou o Prof. Sérvio Túlio e submeteu ao
Colegiado uma moção comemorativa pelos seus 38 anos de docência na
Faculdade de Direito. Os pontos de pauta se esgotaram e foi aberta a sessão
para assuntos gerais. Assuntos Gerais - A Professora Fernanda informou que
as atividades de ensino presencial na Graduação foram retomadas e foi feita a
mudança provisória do DDA para o prédio da Presidente Pedreira. A revisão
dos aparelhos de ar condicionado está prevista até 11/04/2022 para que as
salas da Presidente Pedreira estejam em condições de utilização por todos. A
professora esclareceu também a necessidade de valorização do campus da
Tiradentes, pois as salas de aula estão em melhores condições de uso..A
Professora Fernanda informou que, até que a Reitoria se manifeste,
manteremos o protocolo de segurança para uso de máscaras. A professora
Fernanda finalizou agradecendo a todos a participação. Como nada mais foi
deliberado, a reunião foi encerrada às 14:49h. Ata lavrada e assinada por
Sabrina Salustiano da Silva, SIAPE 1609180 e pela Fernanda Pontes
Pimentel, SIAPE 2524037.

Niterói, 30 de março de 2022.
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Diretora da Faculdade de Direito

SIAPE 2524037
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Administradora
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